



**ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  
«ЛУЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ №15 ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»  
43005, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Привокзальна, 5А, тел. (0332)230308  
E-mail: [director.school15@ukr.net](mailto:director.school15@ukr.net), код ЄДРПОУ 26413969**

---

**Н А К А З**

08.06.2023 р.

№ 102-од

Про результати роботи  
з обдарованими учнями ліцею  
у 2022-2023 н.р

У 2022-2023 н.р. робота з обдарованими учнями Луцького ліцею №15 здійснювалася відповідно до шкільного наказу від 02.09.22 р. № 186а-од «Про організацію роботи з обдарованими учнями школи в 2022-2023 н.р.», Заходів по роботі з обдарованими учнями, Програми роботи з обдарованою молоддю.

Згідно зі Структурою роботи з обдарованими учнями, що затверджена наказом від 02.09.22 р. № 186а-од, підготовка дітей до участі у творчих змаганнях (олімпіадах, інтелектуальних і художніх конкурсах, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт), як і у попередні роки, здійснювалась в процесі урочної та позаурочної роботи, зокрема, при проведенні факультативних, гурткових занять, на які наказом по школі №121-од від 31.08.22 р. виділено години варіативної частини навчального плану та години гурткової роботи.

Головним структурним елементом у роботі з обдарованими учнями є залучення їх до участі в конкурсі захисті науково-пошукових робіт МАН, конкурсах, змаганнях.

У 2022-2023 н.р. учні Луцького ліцею №15 м. Луцька брали участь у міських, обласних предметних олімпіадах. Призери міських, обласних олімпіад проаналізовані у таблицях 2-7.

Менш результативними у 2022-2023 н.р. були участі здобувачів освіти у спортивно-масових міських змаганнях, фестивалях, оскільки навчальний процес в умовах змішаного навчання та в умовах воєнного стану не передбачав великої кількості масових змагань.

У 2022-2023 н.р активізувала діяльність шкільна філія “Пошук” міського наукового товариства “Ерудит”, організована згідно з наказом № 228-од від 12.09.22р. У цьому навчальному році відкрито було 6 секцій шкільної філії „Пошук” міського наукового товариства. На міський конкурс-захист членами товариства представлено 6 робіт ( на три менше ніж у минулому році).

Результати участі учнів ліцею у міському етапі конкурсу-захисту науково-дослідних робіт (табл. 1) показують в цілому стабільну результативність в цьому навчальному році секцій шкільного наукового товариства, маємо 3 призових місця (3 Всеукраїнських призових місць першому етапі, із них 1 обласне призове місце).

Таблиця 1

№ з/п	Секція	ПІБ учня	клас	Тема наукового дослідження	Науковий керівник	Місце
1	Українська мова	Ільчун Ірина Валентинівна	9	Вплив соціальних мереж на мовлення учнів	Гвоздецька Юлія Федорівна	II місце
2	Географія та ландшафтознавство	Осадчий Арсен Сергійович	10	Державна система функціонування географічного моніторингу у Волинській області	Бакалейко Віта Анатоліївна	
3	Зоологія	Яросевич Зоряна Олександрівна	9	Біоекологічний аналіз вусачів (Coleoptera: Cerambycidae) Луцького району	Коменда Катерина Пилипівна	I місце – міський етап, I місце – обласний етап,
4	Історичне краєзнавство	Шевчик Тетяна Сергіївна	9	Роль Кафедрального собору святих Апостолів Петра і Павла у минулому та сучасному житті Луцька.	Півовар Віта Миколаївна	
5	Мистецтвознавство	Головенко Дарина Вікторівна	8	Літопис Волині у фотографіях Миколи Зінчука	Головенко Світлана Петрівна	II місце
6	Математика	Віжевський Ілля Юрійович	9	Використання програмування Geogebra для розв'язування систем рівнянь з двома змінними	Жолнач Надія Василівна	

В структурі роботи з творчо - обдарованими учнями, як і в попередні роки, важливу роль відіграють конкурси з різних предметів, еколого-натуралістична робота, винахідництво,

раціоналізаторство, технічна творчість, весь спектр музичних, образотворчих конкурсів та спортивних змагань.

Продовжують діяти гуртки технічної творчості, хоровий, вокальний, естрадний спів, баскетбол, волейбол, логіка, українська вишивка (вч. Дуда О.Д., Бурець Ж.М., Байдюк Н.Р., Головенко С.П., Передон О.Л, Поліщук Л.Л., Буткевич Є.А., Войтюк Б.М., Капець О.В.). Учні були залучені до участі в усіх конкурсах технічного спрямування та продемонстрували такі призові місця:

Таблиця 2

<b>Назва конкурсу</b>	<b>Виконавець ПП(вчитель)</b>	<b>Учні, які задіяні</b>	<b>Призове місце ПП учня, або список учасників команди</b>
" Знай і Люби свій рідний край	Дуда О. Д, Головенко С. П., Бурець Ж.М.	Головенко Д. 8-а	3 місце
226-од від 24.08.22		Герасимчук А. 7-д	2 місце
		Філюшко В., 6-а	
		Сойко В., 10-а	
Міська Олімпіада з технології	Дуда О. Д.	Коляда А., Никитюк. М, 9-а	
	Бурець Ж. М.	Головенко Д. ,8-а	3 місце
Новорічний подарунок	Головенко С.П	Головенко Д.,8-а	Участь
	Байдюк.Н.Р.	Гладка. С., 6-б	Участь
Захист наукових робіт МАН	Головенко С.П.	Головенко Д.,8-А	3 місце
Початкове технічне моделювання	Головенко С.П.	Жабко Іван, 3-В	Участь
Паперове диво. Нескорена Україна	Дуда О.Д.	-	-
Яким я бачу майбутнє України після Перемоги	Байдюк Н.Р.	Белова І., 9-г	участь
"Логотип для ВОЕНЦ"	Байдюк. Н.Р.	Остап'юк Максим	Участь
Діти за безпечне майбутнє	Байдюк Н.Р.	Гладка Софія, 6-Б	Участь
Знай і Люби свій рідний край	Байдюк Н.Р.	Гладка Софія, 6-б	Участь
		Белова Ірина, 9-г	Участь
	Бурець Ж.М.	Тороканець В.О., Мацигон. В.В.	1 місце( місто), 2 місце( область)
	Головенко С.П.	Антонюк. А.В., Бикирюк А.В.	Участь
" Наш пошук і творчість тобі, Україно!"	Дуда О.Д.	Никитюк М.М, 9-А	

Чемпіонат з автомодельному спорту	Дуда О.Д.	Філюшко В., 6-А, Коляда А.І.,9-А	
		Філіпович Л.,7-Г	1 місце
		Вітер А. , 5-В	2 місце
Мої права: разом до перемоги	Головенко С.П.	Ковальчук В.В.,7-Д	Участь

На високому рівні організована робота з обдарованою молоддю вчителями біології, хімії та природознавства Оліферчук Л.Г., Літвінчук С.М., Комендою К.П., Видерко А.О., Бакалейко В.А. Вперше у 2022-2023 н.р. вчитель географії Бакалейко В.А. долучила ученицю 10-а класу Кучму А. до міського турніру з географії, де було зайняте III місце у командному складі із ліцеєм № 22 м. Луцка.

Незважаючи на змішану форму навчання, учні були залучені до участі в усіх конкурсах технічного, екологічного напрямків спрямування та завоювали такі призові місця:

Таблиця 3

<b>№ наказу, назва конкурсу</b>	<b>Виконавець ПП (вчитель)</b>	<b>Учні, які задіяні</b>	<b>Призове місце ПП учня, або список учасників команди</b>
№ 298- од "Моя Батьківщина - Україна"	Бакалейко В.А.	Осадчий Арсен, 10 - А	участь
Оласний заочний Всеукраїнський родинний конкурс "Український коровай" в номінації "Представлення регіональних обрядів"	Миронова Л.А.	учні 6 - 8 класів КЗ ЗЗСО №15	грамота переможців
№ 198/01-30 обласна трудова акція «Турбота молоді тобі, Україно!»	Літвінчук С.М., Оліферчук Л.Г.	Кравецька Валерія, 10 - Б клас	участь
№ 198/01-30 обласна трудова акція «Турбота молоді тобі, Україно!»	Миронова Л.А.	Ханас Максим, 11 клас	3 місце

Всеукраїнськ олімпіада з біології (міський етап)	Коменда К.П.	Головіна Каріна, 8 - Б клас	3 місце
Всеукраїнськ олімпіада з екології (міський етап)	Коменда К.П., Миронова Л.А.	Кравчук Лілія, 10 - Б клас	2 місце
Всеукраїнськ олімпіада з екології стендовий захист (міський етап)	Коменда К.П., Миронова Л.А.	Кравчук Лілія, 10 - Б клас	3 місце
Конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН (секція - зоологія)	Коменда К.П.	Яросевич Зоряна, 9 - А клас	1 місце (міський рівень), 2 місце (обласний рівень)
Конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН	Бакалейко В.А.	Осадчий Арсен, 10 - А клас	участь
Турнір з географії	Бакалейко В.А.	Кучма А., 10 - А клас (збірна команда)	3 місце
Всеукраїнський конкурс "Парки - легені міст і сіл"	Коменда К.П. Миронова Л.А.		1 місце
Конкурс "Колосок"	Горбачевська І.М.	Малєєв Артем 7 - Д клас	Золотий колосок
Всеукраїнський конкурс винахідницьких та раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного напрямку (вікова категорія 12-15 років)	Літвінчук С.М.	Піддубна Олександра, 9 - А клас	Фіналістка Всеукраїнського рівня
Всеукраїнський конкурс винахідницьких та раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного напрямку (вікова категорія 12-15 років)	Бакалейко В.А.	Тимошук Олександр, 9 - А клас	Участь
Екобригада "Луки мого дитинства"	Видерко А.О.	Збірна команда Луцького ліцею №15	3 місце

Менш результативно у 2022-2023 н.р. була організована робота із обдарованими учнями МО філологічних дисциплін, що демонструє таблиця 4. Злагоджену співпрацю з учнями в умовах змішаного навчання організували педагоги Бондаренко Н.В., Сухнацька М.І., Петрук Ю.М., Гвоздецька Ю.Ф., Лихач О.І., Конощук А.П.

Таблиця 4

Назва конкурсу	Виконавець ПП(вчитель)	Учні, які задіяні	Призове місце ПП учня, або список учасників команди
Міська олімпіада	Конощук А. П.	Савицький Павло, 7б	III місце
Конкурс "Авторська поезія"	Бондаренко Н.В.	Щаслива Ельвіра, 10б	
Наукова робота "Вплив соціальних мереж на мовлення учнів"	Гвоздецька Ю. Ф.	Ільчук Ірина, 9д	II місце
Обласний конкурс	Петрук Ю. М.	Мельник Б., 11а	
Всеукраїнський конкурс	Лихач О. І.	Подолян Ю., 8г Мартинюк Є., 6-в	
Всеукраїнський конкурс	Конощук А.П.	Веселуха Юлія, 10а	
Олімпіада з укр. мови (Нововолинський науковий ліцей)	Конощук А.П.	Орел С., 7-Б	рекомендовано до вступу

Також менш результативною у 2022-2023 н.р. була робота з обдарованими учнями вчителів іноземних мов. Кращі результати показали лише учні таких вчителів МО: Тимощук С.О., Зубаль Н.В., Пукало С.О., Ківер Т.С., Нечипорук О.В.

Таблиця 5

№ наказу, назва конкурсу	Виконавець ПП(вчитель)	Учні, які задіяні	Призове місце ПП учня, або список учасників команди
Міжнародна студентська конференція ФКТБП	Пукало С.О.	Кравецька В.	III місце
Міжнародна студентська конференція ФКТБП	Зубаль Н.В.	Яценко Н.	II місце
Міжнародна студентська конференція ФКТБП	Нечипорук О.В.	Михальчук Д.	
Конкурс Smiley	Зубаль Н.В.	Оліферчук А.	I місце
Конкурс виразного читання ім. Ю.Словацького	Тимощук С.О.	Яросевич З.	II місце
Конкурс Smiley	Зубаль Н.В.	Єрмолаєва Н.	I місце
Конкурс Smiley	Зубаль Н.В.	Кондрак В.	III місце

Конкурс виразного читання ім. Ю. Словацького	Тимошук С.О.	Яросевич З.	ІІІ місце
Конкурс виразного читання ім. Ю. Словацького	Ківер Т.С.	Антонюк А.	ІІІ місце (обласний етап)

Високо результативною у 2022-2023 н.р. є співпраця педагогів МО вчителів математики, фізики та інформатики із обдарованими учнями, вчителі залучили учнів до написання МАН робіт, до міських предметних олімпіад, конкурсу Кенгуру, де маємо високу результативність учнів нашого ліцею, а зокрема:.

Таблиця 6

<b>Назва конкурсу</b>	<b>Виконавець ПП(вчитель)</b>	<b>Учні, які задіяні</b>	<b>Призове місце ПП учня, або список учасників команди</b>
Міська олімпіада з астрономії	Пасічник Т. Б.	Скорик Д. (11а)	3 місце
Міська Олімпіада з математики	Волога Л.В.	Набойчик С.(6-Б)	3 місце
Міська Олімпіада з математики	Волога Л.В.	Савицький П.(7-Б)	3 місце
Конкурс "Кенгуру"	Вчителі математики МО	22 учасника	
Міська олімпіада з фізики	Халик Г.Г.	Савицький Павло	2 місце
Конкурс М.П. Кравчука	Никонюк У.В.	Никитюк Сергій	2 місце
Обласна олімпіада з фізики	Халик Г. Г.	Савицький Павло	2 місце

Вчителі початкової школи в умовах НУШ, в умовах змішаного навчання також організували роботу із обдарованою молоддю, долучили її до конкурсів Колосок, Кенгуру, онлайн олімпіад:

Таблиця 7

<b>Назва конкурсу</b>	<b>Виконавець ПП(вчитель)</b>	<b>Учні, які задіяні</b>	<b>Призове місце ПП учня, або список учасників команди</b>
Кенгуру	Литвинюк О.В.(2-В)	Павлишин Максим	
		Матюк Іван	

		Жданова Єва	
		РендакОлексій	
	Капець О.В.(3-А)	Вальчук Михайло	
		Рогачко Єгор	
	Поведа С.А.(3-Б)	Осадчий Антон	
		Поліщук Богдан	
	Тимошук Н.С.(4-А)	Кеско Тимофій	
	Ярошук О.І.(4-Б)	Чепель Сергій	
	Кобець К. М.(4-В)	Косова Марія	
		Полянський Олександр	
	Андрошук Л.Л(4-Г)	Шмаков Микита	
Колосок	Капець О.В.(3-А)	Радзивилук Дарина	
		Тананайко Маша	
	Поведа С.А.(3-Б)	Губернатор Злата	
		Пляцко Діана	
	Тимошук Н.С.(4-А)	Саган Соломія	
	Квятковська Т.В.(1-Б)	Стельмах Артем	
		Гаврилюк Артем	
Технічне моделювання	Герасимюк О.В.(3-В)	Жарко Іван	8

Наказами міського, обласного управління освіти висловлено подяки учителям:

- Волозі Л.В., учителю математики, за хорошу фахову підготовку та виховання учня, переможця III ступеня у міському етапі Всеукраїнської олімпіади з математики ( наказ №507-од від 29.12.2022р.);
- Халик Г.Г., учителю фізики, за хорошу фахову підготовку та виховання учня, переможця II ступеня у міському етапі Всеукраїнської олімпіади з фізики.
- Бачинській О.В., учителю української мови та літератури, за зайняте II місце I туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» з напрямку «Літературні музеї» та сумлінну працю з розвитку музейної справи (наказ ,УО № 26 від 30.01.2023);
- Коменді К.П., учителю біології за підготовку переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів –членів Малої академії наук України у 2022-2023 н.р. (наказ УО № 62 від 01.03.2023);
- Коменді К.П. та Мироновій Л.А., учителям біології, за зайняте III місце у міському етапі Всеукраїнської олімпіади з екології (наказ № 496-од від 21.12.2022р.);
- Гвоздецькій Ю.Ф., вчителю української мови та літератури, за активну участь у ХХVIII обласній виставці дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинок педагогів Волині», змістовні напрацювання із впровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній процес (методичні рекомендації



- «Компетентнісний підхід до вивчення української літератури через упровадження технологій критичного мислення»), (наказ УО №156 від 04.05.2023);
- Матвіїшиній В. В. за зайняте I місце I туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» з напрямку «Військово - історичний» та сумлінну працю з розвитку музейної справи (наказ, УО № 26 від 30.01.2023);
  - Дуді О. Д., учителю трудового навчання, за забезпечення результативної підготовки учнів до змагань із радіоелектронного конструювання (наказ УО № 74-од від 23.02.2021)
  - Дуді О. Д., керівнику команди КЗ «Луцької ЗОШ I-III ст. № 15 Луцької міської ради» за результативну підготовку переможців відкритого Чемпіонату міста Луцька з автотельного спорту (кордові автомобелі у приміщенні) серед учнівської молоді (наказ УО № 85-од від 02.03.2021);
  - Головенко С. П. учителю образотворчого мистецтва та трудового навчання, учениця якої стала переможницею II ступеня у міському етапі конкурсу-захисту науково-дослідницький робіт (секція: мистецтвознавство).
  - Пасічник Т.Б., учителю фізики, за зайняте III місце у міському етапі Всеукраїнської олімпіади з астрономії.
  - Коношук А.П., учителю української мови та літератури, за зайняте III місце у міському етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови.
  - Балясевич Л.Я., вчителя суспільних дисциплін, за зайняте III місце у міському етапі Всеукраїнської олімпіади з правознавства (наказ ДО №497-од від 22.12.2022р);
  - Бурець Ж. М., учителю трудового навчання, за зайняте III місце у міському етапі Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (наказ ДО № 488-од від 19.12.2022 р.).

Враховуючи сказане вище, -

**НАКАЗУЮ:**

1. За якісну та системну підготовку учнів до участі в олімпіадах, онлайн олімпіадах, конкурсах і змаганнях висловити подяку та вручити Листи подяки головам МО:
  - Видерко А.О.,
  - Тимощуку С.О.,
  - Ківер Т.С.,
  - Бакалейко В.А.,
  - Никонюк У.В.,
  - Жолнач Н.В.,
  - Літвінчук С.М.,
  - Мироновій Л.А.,

- Півовар В.А.

2. Зобов'язати:

2.1. голів м/о до 20.06.2023 р. на засіданнях м/о проаналізувати результати роботи із обдарованими учнями в умовах змішаного навчання та виробити стратегічні кроки щодо організації такої роботи на майбутнє.

2.3. МО філологічних дисциплін та іноземних мов активізувати залученн учнів до предметних конкурсів та написання науково – пошукових робіт;

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Савченко С.В.:

3.1. до 25.06.2023 р. обговорити з головами м/о орієнтовну структуру роботи з обдарованими учнями школи на 2023- 2024 н.р.

3.2. при організації роботи з обдарованою молоддю у 2023-2024 н.р. усунути недоліки 2022-2023н.р.

4. Провести нагородження вчителів на червневій педраді.

5. Відповідальність за організацію виконання наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Савченко С.В.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор ліцею  
Савченко С.В.

О.В. Гребенюк